
春の穏やかな陽ざしがふりそそぎ、校庭の桜や花壇の色とりどりの花が咲き誇りる中、令和４年度が
スタートしました。今年度も新型コロナウイルス感染症対策の中、始業式で在校生は進級し、そして新
１年生を迎えて、在校生を代表し６年生の参加による入学式が挙行されました。全学年が揃い、“新
型コロナに負けない！”子供たちの元気なパワーで毎日活気づいています。保護者、地域の皆様には、
引き続き新しい生活様式の中、感染症対策等で心配やお手数をおかけしてしまうことがあるかとは思い
ますが、多くの御協力をいただいていることに感謝申し上げるとともに、御支援の程、よろしくお願いいたし
ます。

《児童数》１年生２４名が新たに加わり、全校児童数１４５名でのスタートとなりました。

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

男子 １2名 ９名 ８名 １１名 ９名 １６名 ６５名

女子 １2名 １１名 １３名 １４名 １８名 １２名 ８０名

合計 ２４名 ２０名 ２１名 ２５名 ２７名 ２８名 １４５名

《新年度学校長挨拶》
今年度より、校長として着任いたしました。どうぞよろしくお願いいたします。着任にあたり、始業式では
本校のスローガンの「よく学び、よく遊べ、そして助け合う 三川っ子」の実践について、入学式では子供
たち一人一人の「笑顔を輝かせるための三つの方法」の話をさせていただきました。ここで内容を一部紹
介いたします。笑顔を輝かせるための方法その①「間違うことや失敗することをこわがらずに、やってみるこ
と。」失敗を怖がらず挑戦し、失敗の中にあるヒントをたくさん手に入れて、「できるようになった」と笑顔を
輝かせてほしいです。方法その②「友達やまわりの人を笑顔にすること。」友達を笑顔にすることは、笑顔
の輪を広げるだけでなく、自分の笑顔を輝かせることにもつながります。方法その③「家族がにっこり笑顔
になってもらえる良い行いをすること。」これは、善悪を判断し、正しく行動しようとする良心を持つことを意
味しています。善悪の判断に迷った時には、必ず家族の喜ぶ笑顔や悲しむ顔を思い浮かべることで、自分の
心の中に良心が育ちます。これらの「笑顔を輝かせるための大切な三つの方法」と本校のスローガンの「よく学
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び、よく遊べ、そして助け合う 三川っ子」を実践することで、学校生活を楽しく元気よく、そして笑顔を輝かせ
ながら日々成長していく、実りある一年間になることを期待しています。

《学校教育目標》
三川小は「自ら学び、心豊かでたくましく、ともに助け合う児童」を目指します。子供たちの合

い言葉・スローガンは「よく学び、よく遊べ、そして助け合う 三川っ子」です。
※「よく学び、よく遊べ、そして助け合う三川っ子」の「よく遊べ」には、休み時間など外で
よく遊んでほしいという願いとともに、よく「あいさつ」、よく「そうじ」、よく「ベストをつくす」
という意味も含まれています。

《取組の重点》

自ら学び、心豊かでたくましく、ともに助け合う児童の育成
《学校教育目標》

【 確 か な 学 力 】
基礎・基本を身に
付け、活用しようと
する子

【 健 や か な 体 】
心と体の健康を考
え、進んで鍛えようと
する子

【 豊 か な 心 】
自分のよさを理解し、
友達を大切にしようと
する子

【協力し合う態度】
認め合い、支え合
い、協力して行動し
ようとする子

○「分かる・できる・
楽しい・そして身に
付く」授業の実践
○授業規律と学習習慣
の定着

○個に応じた学習の機
会の確保

○図書館の活用と読書
の奨励

○休み時間の確保と
外遊びの奨励
○一人一人の実態を踏
まえた、計画的、継
続的な保健・体育指
導の実践

○健康・安全に関する
理解の向上と望まし
い生活習慣の育成

○一人一人のよさに
着目し、認め励ます
ことによる指導の充実

○教育活動全体を通じ
た道徳教育の実践

○教育相談の充実とよ
りよい人間関係の
醸成

○具体的、継続的な
指導による清掃活動
の充実

○計画的な指導・評価
による、係・委員会
活動の充実

○一人一人の役割に配
慮した、行事・集会
の実践

【学校安全、家庭・地域との連携・協働】
○安全へ配慮し、児童が安心して学び、遊べる環境の整備する。
○安全教育の充実による、児童の自ら身を守る力を高める。
○家庭・地域との連携を推進し、地域の見守り活動の充実を図る。

《めざす児童像》

《基盤となる取組》

《めざす学校像》

○子供一人一人がよさを発揮し、主体的に活動する学校
○生涯にわたり学習する基盤が培われるための授業が充実した学校
○家庭・地域との相互理解・協力を図り、地域とともにある学校
○教職員が指導力を磨き、組織的に教育活動を展開できる学校


